

Новости

Наглядно и доступно – о первой помощи / 08.09.2017

Дмитрий Литвинов

8 сентября в ЦПКиО им. П.П. Белоусова прошла совместная акция организации участников Всероссийского проекта «[Научись спасти жизнь!](#)», в которой приняли участие студенты Медицинского института Тульского государственного университета.

Мероприятие было направлено на обучение правилам оказания первой помощи в рамках празднования Года гражданской обороны в МЧС России и Всемирного дня оказания первой медицинской помощи.

Была организована выставка новых образцов спасательной техники, конкурсы для детей, показ работы гидравлического аварийно-спасательного инструмента, демонстрация беспилотных летательных аппаратов.

Сотрудники Главного управления МЧС России по Тульской области рассказали взрослым и детям о правилах поведения, которые могут обезопасить их в случае возникновения пожара и иных происшествий.

Психологи МЧС России научили оказывать первую помощь и психологическую поддержку пострадавшим в различных экстренных ситуациях.

Сотрудники «Центра противопожарной пропаганды и общественных связей» представили экспозицию, на которой объясняли как пользоваться первичными средствами пожаротушения.

Во время акции были развёрнуты учебные точки волонтеров министерства молодежной политики Тульской области, движения «Юнармия», Красного Креста, учебного центра регионального министерства образования и Медицинского института ТулГУ.

Напомним, в 2016 году было подписано соглашение о сотрудничестве между министерством образования Тульской области, Главным управлением МЧС России по региону и Тульским государственным университетом по реализации социально значимого проекта.

Проект «Научись спасти жизнь!» направлен на мотивацию и обучение населения принципам оказания первой помощи и психологической поддержки. Основная его идея заключается в том, что любой человек, не имеющий специального образования, может в экстремальной ситуации спасти жизнь пострадавшего человека до приезда специалистов.

Обучение в рамках проекта прошли преподаватели и студенты ТулГУ, они получили соответствующие свидетельства. Во время акции в Центральном парке Тулы студенты рассказывали детям об основах оказания первой медицинской помощи, а также о важности этих знаний.